EREER Supporti Antivibranti - foglio applicativo

ssatcar-revo-ojospo2 IIINIINTIRIIERIHNANHIN

Supporti antivibranti SAV-1 / SAV-2 - foglio applicativo

Il presente foglio applicativo ha lo scopo diillustrare il corretto utilizzo dei supporti antivibranti utilizzati su barriere sottoposte
a forti vibrazioni. Il set di supporti antivibranti SAV-1/SAV-2, deve essere montato dal cliente sulle barriere della serie
JANUS / JANUS TRX / SAFEGATE / SAFEGATE TRX.

La tabella seguente indica il set di supporti antivibranti da utilizzare a seconda del modello di barriera in uso.

ALTEZZA BARRIERA CODICE SUPPORTO MODELLO QUANTITA SUPPORTI
150...1050mm 1200084 SAV-1 (2 antivibranti per staffa) 4
1200...1800mm 1200085 SAV-2 (2 antivibranti per staffa) 6

Tabella 1
VITE RONDELLA RONDELLA STAFFA SUPPORTO
M6 x 10 GROWER PIANA ANTIVIBRANTE

MONTAGGIO

Figura 1

e Assicurare la staffa alla macchina pericolosa, grazie al supporto antivibrante, mediante rondella piana, rondella grower e vite

M6 x 10 (step 1, fig. 2).

e Fissare quindi la barriera sulla staffa con: inserto, rondella piana, rondella grower e dado M6 (step 1, fig. 2).
e Serrare il dado M6 (step 1, fig. 2).
e In caso diinstallazione di barriere di lunghezza superiore a 1050mm, fissare (se possibile) 2 supporti sul retro e il terzo su di un

lato (step 2, fig. 2).

Figura 2

DIMENSIONI

j_____________
}_I
33 0.7

‘9105 |
o ‘
|
I
I
|
:‘ ==d
I
|
|
15+0.5

Figura 3

REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 1



EREER Vibration-Damping - application sheet 8541627 - Rev.0 - 01/09/2022 IRTHI] (W

SAV-1 / SAV-2 vibration-damping support - application sheet

The purpose of this application sheet is to illustrate the correct use of vibration-damping supports used on barriers undergoing
severe vibrations. The SAV-1/SAV-2 vibration-damping support must be mounted on the JANUS/JANUS TRX/
SAFEGATE / SAFEGATE TRX series barriers by the customer.

The following table shows the vibration-damping set to use depending on the barrier model.

BARRIER HEIGHT CODE MODEL NUMBER OF DAMPERS
150...1050mm 1200084 SAV-1 (2 dampers each bracket) 4
1200...1800mm 1200085 SAV-2 (2 dampers each bracket) 6
Table 1
SCREW GROWER PLAIN BRACKET ANTIVIBRATION
M6 x 10 WASHER WASHER DAMPER

Figure 1

ASSEMBLY

Secure the bracket to the hazardous machine by the anti-vibration damper using flat washer, grower washer and M6 x 10 screw
(step 1, fig. 2). (step 1, fig. 2).

Secure the barrier to the bracket with: insert, flat washer, grower washer and M6 nut (step 1, fig. 2).

Tighten M6 nut (step 1, fig. 2).

If the model installed exceeds 1050mm height, if possible fix 2 antivibration dampers on the rear side and 1 on one side of the
barrier (step 2, figure 2).

DIMENSIONS
_.Msn.
|
|
|
| 5
L,,,L,+,1,,,, R
N i
o M 5
S I | I -
feid B [ TR R
|
M6

Figure 3

Figure 2

REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 2



E RE E R Supporti Antivibranti - foglio applicativo

8541627 - Rev.0-01/09/2022

Supporti antivibranti SAV-3 / SAV-4 - foglio applicativo

Il presente foglio applicativo ha lo scopo diillustrare il corretto utilizzo dei supporti antivibranti utilizzati su barriere sottoposte
a forti vibrazioni. Il set di supporti antivibranti SAV-3 / SAV-4, deve essere montato dal cliente sulle barriere della serie

ADMIRAL / VISION.

La tabella seguente indica il set di supporti antivibrante da utilizzare a seconda del modello di barriera in uso.

ALTEZZA BARRIERA CODICE SUPPORTO MODELLO QUANTITA SUPPORTI
150...1050mm 1200088 SAV-3 (1 antivibrante per staffa) 2
1200...1800mm 1200089 SAV-4 (1 antivibrante per staffa) 3
Tabella 2
VITE SENZA SUPPORTO RONDELLA RONDELLA DADO
TESTA M6 ANTIVIBRANTE PIANA GROWER M6

MONTAGGIO

\

Figura 4

N

e Avvitare la vite senza testa sul supporto antivibrante (Figura 4).
e Dopo aver fissato la staffa alla macchina pericolosa, assicurare il supporto alla barriera (sulla piastrina filettata) (step 1, fig. 5).
e Bloccare quindi la barriera sulla staffa con: rondella piana, rondella grower e dado Mé6 (step 1, fig. 5).

e Serrare il dado M6 (step 1, fig. 5).
e In caso diinstallazione di barriere di lunghezza superiore a 1050mm, fissare (se possibile) 2 supporti sul retro e il terzo su di un

lato (step 2, fig. 5).

| “" ‘-O“M“

Figura 5

p

4
-

| —

DIMENSIONI

20

24

Figura 6

REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 3



EREER Vibration-Damping - application sheet 8541627 - Rev.0 - 01/09/2022 IRTHI] (W

SAV-3 / SAV-4 vibration-damping support - application sheet

The purpose of this application sheet is to illustrate the correct use of vibration-damping supports used on barriers undergoing
severe vibrations.

The SAV-3 / SAV-4 vibration-damping support must be mounted on the ADMIRAL / VISION series barriers by the customer.
The following table shows the vibration-damping set to use depending on the barrier model.

BARRIER HEIGHT CODE MODEL NUMBER OF DAMPERS
150...1050mm 1200088 SAV-3 (1 damper each bracket) 2
1200...1800mm 1200089 SAV-4 (1 damper each bracket) 3
Table 1
GRUB ANTIVIBRATION PLAIN GROWER Mé
SCREW M6 DAMPER WASHER WASHER NUT

NN L
LY

=

Figure 4

ASSEMBLY

e Screw up the grub screw on the antivibration damper (Fig. 4).

e After having fixed the bracket to the dangerous machine, screw up the antivibration damper to the barrier (on the threaded
plate) (step 1, fig. 5).

e Fix the barrier on the bracket with: plain washer, grower washer and M6 nut (step 1, fig. 5).

e Tighten M6 nut (step 1, fig. 5).

e Ifthe modelinstalled exceeds 1050mm height, if possible fix 2 antivibration dampers on the rear side and 1 on one side of the
barrier (step 2, figure 5).

DIMENSIONS

24

Figure 6

Figure 5

REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 4



(HREER

Supporti Antivibranti - Foglio applicativo

8541627 - Rev.0-01/09/2022

Supporti antivibranti SAV 8E / SAV 12E - foglio applicativo __ _ Applicazione 1 Applicazione 2
Il presente foglio applicativo ha lo scopo diillustrare il corretto : Mod. 250+ 1800 : : Mw'ﬂmo ‘:
utilizzo dei supporti antivibranti utilizzati su barriere della serie EOS | I ] [
sottoposte a forti vibrazioni. La tabella seguente indica il set di I I @E I
supporti antivibranti da utilizzare a seconda del modello di barriera in ! . © '
uso | Mod. 150 ' Mod. 150 '
: I [ — [
[ Ll oFEs [
- I ' [
ALTEZZA QUANTITA | b I [ b I
BARRIERA | CODICE MODELLO SUPPORTI At X gE P
I I [
SAV 8E | Il Pt I
150 1310973 (2 antivibranti per perno) 8 I © I b [
I N [
SAV 12E | QE O b @E |
250...1800 1310974 (2 antivibranti per perno) 12 I I © [
[ N ] [
N
LT oo T
Supporto antivibrante Lo T J
Rondella
grower M5
/ I o
Perno di e-.a ) W -
fissaggio 0- 6‘3& -
63— e
T
0 I [
Rondella f‘ J‘T i 1
piana Dado esag. ‘mJ
M5
Figura 7 Figura 8 - Dimensioni
MONTAGGIO
FISSAGGIO LATERALE CON UNA STAFFA PERNI DI FISSAGGIO
Perni di fissaggio da
12mm
(forniti con la barriera)
Gy, Perni di fissaggio da
miimmim
(forniti con gli
antivibranti)
SOLUZIONE PER LA RIDUZIONE DELLE VIBRAZIONI SU DUE ASSI
Esempio 1: Esempio 2:
REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 5



Vibration-Damping - application sheet

(HREER

8541627 - Rev.0-01/09/2022

SAV 8E / SAV 12E vibration-damping supports - application sheet

The purpose of this application sheet is to illustrate the correct use of
vibration-damping supports used on EQOS series barriers undergoing
severe vibrations. The following table shows the vibration-damping set
to use depending on the barrier model.

BARRIER NUMBER OF
HEIGHT CODE MODEL DAMPERS
SAV 8E
150 1310973 (2 dampers for insert) 8
250...1800 1310974 SAV 12E- 12
(2 dampers for insert)

Antivibration damper Plain
washer

/
062

T

M5 nut

Insert

Figure 7
ASSEMBLY

___fepliction ™ Applcation?__
] Mod. 250:-1aooﬂl ] Mod, 2601 1600 |
| — I — [
| I |
| = ! 5
: Mod, 150 : : Mod, 150 :
| p_— Il - oo= |
[ N [
[ b © N @) b
| B G e | B
| gt I ettt |
| I |
| [@ I P I
[©;]3]
& Bl F
(N - o L [
R=i g . 9
M5

15

Figure 8 - Dimensions

SIDE ASSEMBLY WITH BRACKET

r

b om
S

INSERTS

12mm inserts
(supplied with barrier)

4mm inserts

(supplied with dampers)

SOLUTION FOR TWO AXIS VIBRATION REDUCTION

Example 1:

Example 2:

REER S.p.A. Via Carcano 32, 10153 Torino Italia - Tel. +39 0112482215 r.a. Fax +39 011859867 - Sito web: www.reersafety.com - email: info@reer.it 6



